

# 感恩父母的学生演讲稿范文 ( 31 篇 )

感恩父母的学生演讲稿范文 ( 通用 31 篇 )

感恩父母的学生演讲稿范文 篇 1

各位老师、同学们：

大家好！

今天很高兴有机会和大家在一起聊一聊当下倡导并受到人们广为关注的感恩教育。究竟什么是感恩教育呢？我们曾被哪些事情感动过？这次高二年级语文月考卷中有一篇文章，题目是“假如今天是我生命中的最后一天”，我觉得这个题目很好，于是在班级中作了一个调查：假如今天是我们生命中的最后一天，你会做哪些事情？台下发言较为踊跃：有的就说，我们要好好地吃一顿，有的说要好好地玩，还有的说什么都不做……各种答案五花八门。这时候我想起以前看到过的一篇报导：一位母亲陪同儿子参加高考，儿子在教室里考试，母亲在外面守候。因为天气太热，气温过高，不久这位母亲便中暑倒在了地上，被路人送到了医院。在医院，母亲一直没有苏醒过来，令众多医生束手无策，最后还一个护士想到一个好点子，在母亲的耳边轻轻地说“高考结束了”。话还没说完，母亲便坐立起来，大声地说“我得赶紧问问我儿子考得怎么样？！”在这个生死关头，母亲心里牵挂的仍是正在考试的儿子。这是一种多么伟大的母爱啊，她永远把儿子放在了第一位，因为关心儿子，而忽略了自己的一切，甚至是生命。我相信各位同学的家长在遇到这种情况的时候，也同样会为你付出的，因为你是她的孩子。他们爱你，她们关心你胜过自己的生命。

可是同学们，你们又有多少人是把父母放在第一位的呢？不少同学总是不断地报怨自己的父母这样不好，那样不对，对父母的.行为和做法挑三拣四，横加指责，甚至于直接与父母顶撞！有些同学不知道自己父母身体的健康状况，不记得自己父母的生日，有的连

自己父母的工作单位在哪都不知道，想想看，父母为你们付出那么多精力和心血，扪心自问，你关心过他们吗？你为你们的父母做过什么呢？如果什么也没做过的话，那又有什么理由去指责你们的父母呢？对待自己的父母尚且如此，又怎么敢奢望你们会善待你们的老师和朋友呢？国家有难，又怎么敢指望你为他抛头洒热血呢？如果人人都是这么自私自利的话，社会哪里还会有温情呢？如果我们生活在这个失去温情的世界，那么我们活着又有什么意义呢？光靠喊口号是没有任何用处的，我们应该用我们实际的行动来关爱我们的父母！同学们，我想说，假如今天是我生命中的最后一天，我们要做的第一件事情，就是报答养我育我的父母！为他们献出自己的一份爱心。

## 感恩父母的学生演讲稿范文 篇2

老师同学们：

大家好！

今天我要演讲的题目是感恩父母。

当我们从一个婴儿的“哇哇”坠地到长大成人，父母为我们花费了多少的心血与汗水，编织了多少个日日夜夜。我们的父母也在无微不至的照顾我们。

蜘蛛在生下幼蜘蛛的那一刻开始，已注定将要面临死亡的命运。蜘蛛在交尾后，一天大约能产下 5000 多个卵子。这些卵需要经过 12~14 天，方可出来。大量刚出生的蜘蛛仔体内存有毒液，只要蜘蛛仔把毒液都输给母蜘蛛，就不会受到影响。因此母蜘蛛的肉体被毒液侵蚀，从而慢慢死去，最后只剩下残壳。它们是伟大的母亲，我们的父母又何尝不是呢？

蜘蛛能为子女舍命，我们的父母能为我们作出博大的无私的爱。

在生活中，父母又有着像蜘蛛的精神。也许我们生活中一点一滴都经过父母的照料，如今我们长大了，假如我们也能为他们做上一些力所能及的事情，他们将会感到欣慰、自豪；或许父母在遇到困难，感到不适时，都不与我们诉说，却要为我们生活而不操劳，现在我们已经独立了，假如我们也能多与他们。谈说自己学校生活中的快乐，他们也会变地开心，不为我们人操心。在父母误解我们时，需求不要烦恼，此时我们应该体谅他们，主动与他们倾谈。

让我们怀着一颗感恩的心，感恩父母，孝顺父母，放开你的胸怀，让霏霏细雨洗刷你心灵的污染。学会感恩，因为这会使世界更美好，使生活更加充实。

### 感恩父母的学生演讲稿范文 篇3

同学们：

大家好！我演讲的题目是《感恩父母》

感谢这个词对于我来说并不陌生。因为曾经我也感谢过许许多多的人。我在这里感谢的是我的爸爸妈妈。

说实话，我并不讨厌爸爸妈妈的“吼声”，反而还特别愿意听。

清早，小闹钟催我起床已经好几遍了，但我还是纹丝不动躺在暖融融的被窝里睡得很香。妈妈看看钟表，时间已迫在眉睫，一声大吼：“快起来！不然就迟到了！”那响声响彻房间的每一个角落，连灰尘也被吓了一跳。我更是闻言速动，瞌睡虫也跑到了九霄云外。中午吃饭时，我总是吃上两口歇上三口，把吃饭当任务来做。妈妈边给我夹菜边教育我专心吃饭，我听而不闻，依然我行我素。妈妈失去了耐心，牙一咬，眼一瞪，眉毛一上挑，“吃不吃，不吃去做作业！”我马上像接到圣旨似的大口大口吃起来，连头也不抬。晚上，都是爸爸的唠叨声。有时我做作业拖拉到很晚，人也困成了一团烂泥，可还得强打精神修改爸爸检查出的错误。我嚶嚶嗡嗡地跟爸爸扯皮，爸爸见状，眉头一皱，嘴巴一咧，快点改，不能把今天的事拖到明天去做！”我也顿时像充了电似的迅速把作业改完了。

一年 365 天，天天都这样。他们的“吼声”像三部曲，陪伴我每一个日出日落，指引着我从一个胜利走向另一个胜利。我从他们的“吼声”里听到了关心，听到了爱，也听到了一份殷切的希望。可是，随着我渐渐长大，他们的“吼声”也日益少了。我是在他们的“吼声”里长大的。他们催我奋进，他们催我自理，他们催我长大。

爸爸妈妈，谢谢你们，谢谢你们的“吼声”。

感恩父母的学生演讲稿范文 篇 4

大家上午好，5月12日是母亲节，今天我国旗下讲话的题目是：  
感恩父母，珍惜亲情。

谈及感恩，许多人认为这个话题太老套了，可是我想说：“感恩，是一个永恒的话题。”

请听我这样来计算，就以高一走读生为例，我们每天和父母能真正在交流的时间不超过半个小时，如果添上两个寒暑假一百六十天，每天与父母一起谈话的时间也不会超过两小时，那么高中三年我们和父母在一起的时间是七百多个小时，大约 29 天，29 天，也许这是你才恍然大悟，与父母在一起的时间这么短，你会说“我和同学在一起的时间也比 29 天要多得多”，而高二、高三的同学们与父母一起谈话的时间就更少了。进入大学，再工作，我们与父母在一起的时间就少之又少了，然而我们的父母，又还有多少个三年等待我们真正懂事呢？我们会将懵懂与叛逆挂在嘴边，哪怕短短 29 天也让他们“操碎了心”。

也许你不曾看到。我们慵懒地坐在安逸的教室里，而父亲却正在流着汗水，也许他是一名普通的打工者，也许他是一个老板为了我们与客户喝着不情愿的伤身酒；我们在商店里买那些无用的奢侈品，而妈妈却站在橱窗前看着心仪已久的衣裳，摇摇头走开了：算了，多省点钱，能让孩子过得更好些。为了我们，他们头发白得更快了，额角也多了一条条深深的长线。青春，不是我们用来解释不懂事的借口，有很多时候，我们不该让他们承受这么大的失望。在我们咿呀学语之时，我们会勇敢地表露“我爱爸爸”、“我爱妈妈”；现在的我们，是否还有勇气对他们说：“我爱你们。”

还记得父母的生日吗？今年 5.12 正是天下母亲的节日：母亲节！是否想起 20\_\_ 年那次 5.12，在汶川，有位妈妈跪着保护自己

的孩子，她留下的最后一句话是：“宝贝，如果你还活着，记得妈妈一直都会爱你。”这就是爱，这就是亲情，简单却伟大。我们要感恩父母，感恩他们创造了我们，感谢他们的默默付出，感谢他们陪我们走过十几年的风风雨雨……或许，我们之间有很深的代沟；或许，我们之间并不能互相信任，但是，时间可以证明一切，家最温暖，亲情最珍贵。

有人会问，如何感恩呢？其实，这很简单。当大风吹乱了母亲的鬓发，我们只需轻轻地将它们别到母亲的耳后；当父亲拖着疲惫的身躯回到家，我们只需给他一句温暖的问候；当他们出门上班时，我们微笑着说：“老爸老妈，我们一起奋斗啊！”我们能做的真的是太多了，只要有爱，哪怕是微不足道的事，那也是感恩啊！

记得毕淑敏曾说过：“趁父母还在健在，赶紧尽自己的孝心吧！”一句多么简单的话，却又如此深刻。每个人的生命都有尽头，这是我们无法回忆的现实。所以，请珍惜这血脉相承的缘，珍惜亲情，感恩父母。

最后，我想说，五月十二日那天，让我们认真地看着妈妈，说一句：“妈，节日快乐，我爱您！”

谢谢大家，我的话讲完了。

感恩父母的学生演讲稿范文 篇5

尊敬的领导，老师，同学们：

这天我要演讲的题目是感恩父母。

大自然中的动物千奇百怪，各种各样。此刻我向大家介绍一种动物，它跟我们人一样，有着对后代强烈的爱，它是一种微不足道的蜘蛛。但它的牺牲确实为了幼蛛的诞生。蜘蛛在生下幼蛛的那一刻开始，已注定了要面临死亡的命运。蜘蛛一天大约能产下 5000 个卵子，这些卵需要经过 12-14 天方可出生。刚出生的蜘蛛仔体内有毒液，只有蜘蛛仔把体内的毒液都输给母蜘蛛，才不会受到影响。因此，母蜘蛛的肉体被毒液侵蚀，从而慢慢死去，最后只剩下残壳。它们是伟大的母亲，我们的父母又何尝不是呢？

蜘蛛能为子女舍命，我们的父母更能为我们献出自我博大无私的爱。

我们生活中的一一点一滴都有父母的照料。如今，我们长大了，假如我们也能为他们做上一些力所能及的事情，他们将会感到欣慰，自豪。或许，父母在遇到困难，感到不适时，都不与我们诉说，但同时，却还要为我们的而操劳。此刻我们已经开始独立了，假如，我们也能多与他们谈说自我校园生活中的快乐和童年的往事，他们也会很高兴，在紧张的工作之后，精神获得放松，不为我们操心。在父母误解我们时，不要烦恼，任性，甚至冲父母发火，我们就应体谅他们，主动与他们倾谈，把误会解开。

其实，很多时候，父母也不是万能的，对有些问题，他们也很无奈，但是，要相信，他们所作的一切都是为我们着想。

说到这里，我要提一下我的父母。我们家一共有五个孩子，只有大姐和哥哥已经工作了，我们其他两个姐姐还在上学。爸爸在北京开了一家小店维持家里的生计。妈妈是一名人民教师，在老家教书。

今年春节前夕，大姐因为事业上的打击，得了自闭症，从那以后，她就不说话，不出门，不与人沟通，也不明白吃饭洗澡。妈妈很是着急。于是跟大姐在北京就医。但祸不单行，在青岛舅舅家的姥姥却因为心脏病发作也住院了，医院里给下了病危通知书，妈妈不得以务必去青岛伺候我姥姥。期间，每一天都会给我打电话问大姐的病情。但是，幸运的是，姥姥在两星期后转到了普通病房，脱离了危险期。得到姥姥的允许，妈妈连夜赶到北京。因为我平时要打一些零工，赚点生活费，所以，通常都是把饭送到大姐房间，然后去干活，也没注意她吃没吃。等妈妈回来时，大姐都瘦了好多，妈妈心疼的掉了眼泪。于是，妈妈跟学校请了假，开始专心的照顾大姐，跟大姐住在一个房间。每一天看着大姐吃饭，跟大姐说话，妈妈跟大姐的对话相当于自言自语，大姐不但不与人沟通，而且，很反感有人打扰，有时候，甚至把正在跟她说话的妈妈赶出房间，但妈妈还是在坚持着。

大家可能不了解，自闭症也需要药物治疗，如果治疗不及时，病情加重，病人会有轻生的念头。但大姐拒绝吃药。每次都把爸妈买回来的药扔进垃圾桶里。医生说没有办法只好打针，但是费用很贵。爸爸问多少钱，医生说一阵 1100，爸爸就直接去医院收费处交费去了。其实，当时因为临近春节，爸爸生意十分惨淡，连房租都交不起。

功夫不负有心人。在爸妈的照料下，最后在上个月出，大姐说话了，虽然她说的第一句话是“我饿了”，也没叫“妈妈”，但妈妈很高兴，给我们兄妹几个发信息，告诉我们这个好消息。这个月初，大姐找了份简单的工作，开始上班了。我们全家人都为她高兴。爸妈也最后放宽了心，能够安心的为五一哥哥的婚礼做准备了。他们所作的一切都是为了我们兄妹几个。虽然，我的父母不能算是世界上最伟大的父母，但他们愿意是我最崇拜最亲最近最爱的人！

同学们，让我们学会感恩父母吧！用一颗感恩的心去对待父母，用一颗真诚的心去与父母交流。不要认为父母是理所当然为我们做任何事情，不要再一味索取他们的付出，不要等到灾难过后才懂得感恩！

虽然我们还是学生，不能用物质报答父母的爱。但感恩吧，感谢父母给予的一点一滴。五一劳动节就要到了，别忘了跟父母说一声“爸爸妈妈你们辛苦啦”！

在此，让我们共同祝愿天下的父母身体健康，幸福永远！

谢谢大家

感恩父母的学生演讲稿范文 篇6

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我的爸爸常年在外跑车，坐在车座上，一坐就是十几小时，有时甚至一天一夜。这是普通人不是轻易就能办得到的事情。按理说，每次回家都该是愁眉不展的，可他每次去总是笑呵呵的对着我，看不出有一丝忧愁。他用温暖的话来开导我，为我赶走那灰暗的日子，帮我树起那已落下的风帆，鼓励我开始那虽艰难但更有希望的旅程。父亲的爱就像一背凉茶，虽然味道平淡却沁人心脾。

我的妈妈是一位最普通不过的家庭妇女，她和天下所有的母亲都一样，每天在厨房重复上演着“锅碗瓢盆进行曲”任劳任怨的忙里忙外，有时还白天在工地上打工，晚上回到家还得去打理麦田，已是夜深人静的时候她才回到家……这一切的一切都源于她对我们子女的情——母爱。她用自己的方式讲述着“要努力，要勤劳，要大方，要快乐……”母爱就像春天的甘露，洒在我们的心田，虽然悄无声息却滋润着每一颗幼苗。母爱是世界上最崇高、最长久、最热烈的爱。

爸爸，我从您那里得到的不只是严厉的教诲，常常还包含着做人的道理和处世的态度。妈妈，我从您那里得到的不只是爱的抚慰，往往还有鼓励的微笑。当我回首回想起正在阳光下劳动时的您滚热的汗珠流下来，惆怅的心理使您难以忍受；当我与您一起行走的那一刹那，我看到了您那疲惫不堪的身体，内心一阵酸楚；我想说：“妈妈您何时才能歇一歇呢？”但我沉默了，因为我知道母亲是永远不会停止那坚定的脚步！

父母如阳光，照耀着我们前进；父母如雨露，沐浴我们茁壮成长。父母给了我们生命，给了我们创造一切生活的条件，教给了我们做人的道理。人都是由父母所生，绝大多数人都在父母的养育下长大。我们呱呱坠地到蹒跚学步，再到翩翩少年，从咿呀学语到迈进学校大门，再到学有所成，直到长大成人，独立于社会，父母不知倾注了多少心血和关爱。父母对子女的这份深情厚爱，有什么能超过？

是呀！我们该怎样去回报他们的养育之恩呢？“人非草木，孰能无情”，我们应该永远孝敬父母。这使我想起了一组广告词“世上几乎所有的父母都知道自己孩子的生日，而又有多少孩子知道父母的生日？”孝敬父母是中华民族传统的美德。其实，孝敬父母你我他都能做到，它并不是无法触摸的星斗。比如：一杯热茶，一声问候，一个微笑，一些祝福或一份生日礼物，这些小小的“一”就可以代替你我的一片孝心和尊重。

由此可见，孝敬父母就要从平常小事做起。如帮父母洗碗等作一些家务，或帮母亲买菜，帮父亲扛煤气瓶……

孝敬父母不用气势磅礴，感天动地。只要做到点点滴滴的小事情，这就是一件不简单的大事情，可以折射出亲情的魅力。

敬爱的老师，亲爱的同学：

小时候，我总是爱哭，爸妈都不明白为什么，当一买东西给我吃，就什么事都没有了，我真是那么的爱吃啊，一声声美味的呼唤让我忘却了我原先不想让父母把我一个人留在家里的目的了。

长大后，我总是在学业上忙碌，晚上总有一个不灭的灯，那正是我书写的地方，而爸妈却在那儿睡觉，可是，我明白，爸妈是爱我的，爸妈不睡觉，那我就更不安心写作业了，在学业的重压下，仅有努力成绩才能提上去，这是必须的，爸爸妈妈多的只是关心，关键是在于自我，更何况爹妈一天天干活，早出晚归，爸妈也累了啊，一声声加油的呼唤让我忘却了我原先爱睡觉的习惯，是父母给了我力量。

不久前，我在一次月考中，考得很差。都没有脸去见父母了，一个人立在桌旁哭了起来，真期望这只是一个梦，而现实就是现实，是一个残酷的现实，成绩父母迟早会明白，我还是勇于应对，一次的失败不能代表什么，给我的更多的是冲击力，我不会被失败压倒，越挫越勇。

然而，当我回到家里，父母一句话没谈，反而弄了一顿好吃的，我心就像在火上烧一般地痛，大声对爸妈说，我会加油的，一声声心灵的呼唤让我忘却了失败，让我明白什么才是真正的失败，就是别输给了自我。

而此刻，我又在进行期中考试，此刻，就在期中考试之中。然而，我很自信，我这一次必须会考好。我会加油的，一声声呐喊激起了我内心最底处的感动。冲吧，冲吧。

父母是我们精神的支柱，父是天，母是地，天地风调雨顺，万物滋生，我们孝顺父母，父母喜至心声，我们何忧。

欠的心灵有着声音，一种呼唤，我让我们越勇，劈风破浪，让父母从此以后过上幸福的日子。

#### 感恩父母的学生演讲稿范文 篇7

亲爱的同学们：

你们好！

你们可知道为什么现在可以无忧无虑的生活？你们可知道为什么现在可以这么幸福？你们是否想过为什么可以想要什么就有什么吗？想过这些美好的生活是从哪儿来的吗？也许你们从来没有想过。告诉你们吧！是你们的父母每天辛辛苦苦、拼命工作才得来的。也许你们常常写“母爱或父爱是伟大的”，可你们平常细细体会过吗？

双休日做完作业的我们常会迫不及待地打开电视，看自己喜欢的电视节目。看着爸爸妈妈在一旁打扫卫生，也许你从来都不会想：爸爸妈妈好辛苦啊！只知道继续吃着零食，若无其事地看着电视。只会埋怨他们关掉你的电视，让你去看书、做作业。“可怜天下父母心”这句话是没错的。在一次突发其想中，我体会到了，深刻地体会到了。

那一天，我帮妈妈拖了一次地，还是妈妈洗的拖把。开始我兴致勃勃，心想：今天一定要多帮妈妈做点事。可才刚拖了两间房，我就腰酸背疼，明显体力不支，便不太想做下去。妈妈看出了我的心思，便说：“你快去看书，妈妈来拖吧。”跑进卧室，躺在床上，突然想起了8岁那年的事：一天吃午饭，奶奶买了鱼(我的最爱)，妈妈便对我说她喜欢吃鱼骨头不喜欢吃鱼肉。我还小，不懂事，竟把所有的鱼骨头倒在妈妈碗里，高兴地笑了。想着想着，我的脸刷一下红的像个熟透的小番茄，泪水盈满了眼眶。我好后悔，好惭愧啊！不停埋怨自己太任性了。以后，我每个星期天都帮妈妈拖一次地，帮她做做家务活。

一句“我爱你”“谢谢您”，我们都知道怎么说，可我们曾经对父母说过吗？每天都让他们快乐吗？这几个字对于我们来说不算什么，可对于父母，他们听到就会认为我们长大了，会非常开心，觉得自己的辛苦没白费。

同学们，请你们仔细回想回想，肯定也有和我类似的经历，借今天这次“感恩父母”的主题班会，让我们每个人回家都给爸爸妈妈一个拥抱，并对他们说：“爸爸妈妈，我爱你们！您们辛苦了！”

谢谢大家！

## 感恩父母的学生演讲稿范文 篇8

从婴儿的呱呱坠地到哺育我们长大成人，父母的关心和爱护是最博大最无私的，吮着母亲的乳汁离开襁褓；牵着父亲的手迈出了人生的第一步；在满满的幸福中酣然入睡，在无微不至的关怀中茁壮成长。父母为我们不知付出了多少心血与汗水，寄托了多少个日日夜夜，才使我们在这个五彩缤纷的大千世界里，体会着人生的冷暖，享受着生活的快乐。

父母的爱如冰清，如玉洁，深沉如海，恩重如山。对这种比天高，比地厚的恩情，我们又能体会到多少呢？当我们不再牵着父母的双手时，是否明白他们的双手已长满老茧当我们不再依偎在父母怀里时，是否明白他们的面庞已满是皱纹这些都是岁月留下的痕迹啊！有了这，才有了我们这似火的青春啊！流水穿石，穿不透母亲的雨衣，愚公移山，移不走父爱的高峰，繁花落幕，爱的痕迹依稀可见。

当我们用很简单的口吻说顶撞他们的规劝时，当我们很浪漫的与朋友闲逛时，当我们用很不屑的态度逃课上网时，当我们用很潇洒的姿态对待生活时，当我们大把大把地花钱却一点也不在乎时，当我们上课却神游太虚幻境时，当我们互相攀比与父母赌气时，当我们情绪不好对父母发泄时，我们的父母那，总是默默地忍受，总是以很富裕的方式给我们掏钱，总是以很简单的口气对我们说他们上班不累，总是以很奢侈的方式让我们吃顿饺子，总是以很习惯的口气说他们穿惯了那些旧衣裳，总是用大部分的收入为我们冲卡，满不在乎地说，孩子，别饿着，吃好了才有精力学习。总是很倾心地说，有你这样的孩子，我们知足。

可这些彻骨的爱，我们可曾明白，可曾理解？这时，我想到了感恩，鲜花感恩雨露，因为雨露滋润他成长；苍鹰感恩长空，因为长空让他飞翔；高山感恩大地，因为大地让他高耸。因为感恩才会有这个多彩的世界，因为感恩才会有真挚的亲情，因为感恩才让我们懂得了生命的真谛！羔羊跪乳，乌鸦反哺，中华儿女孝父母。

### 感恩父母的学生演讲稿范文 篇9

大家好！

亲爱的同学们，在我们平淡的日常生活中，我们的爸爸妈妈为我们做了许许多多生活琐事，这其中蕴涵着多么深厚的爱啊！

当冬日来临，父母嘱咐我添加衣物；当夏日将至，父母提醒我不要中暑；当我犯了错误心神不宁时，父母为我讲述其中的道理；当我考差了准备挨批时，父母成为我学习的动力。一切都是那么微不足道，一切都是这样“理所应当”。

那一句句嘘寒问暖，那一声声叮咛嘱咐，那一份份沉甸甸的爱啊！舐犊情深，父母之爱，深如大海。

儿时的我们，总认为这是理所应当，总是不能理解父母终日的劳累，且任性、调皮、撒娇，父母终日为我奔劳，又要让我开心。岁月匆匆，我们渐渐明白了，生活原来极其艰难。渐渐懂得，儿时，我们需要父母呵护；现在，则需要我们用心感恩父母。

父母的爱，是我们黑暗中的明灯，总是照亮我们行进的道路。而我们是父母生命的延续，我们的身上充满父母对子女无限的爱，我们应该用这种爱回报父母，给予他们生活中小小的欣慰。怀有一颗感恩之心的人们，让我们一起，用心铭记父母所有的恩情，用心理解父母所有的厚爱，用心感恩父母所有的关怀。

同学们，让我们学会感恩吧！用一颗感恩的心去对待父母，用一颗真诚的心去与父母交流。一张亲手制作的贺卡，一杯暖意浓浓的热茶，一盆热气腾腾的洗脚水，一个灿烂甜美的微笑；都会让父母感到幸福和安慰。让我们一起将这份感恩之心延续，父母的冬天将不再寒冷，幸福快乐会常常陪在他们身旁！

谢谢。

#### 感恩父母的学生演讲稿范文 篇 10

随着时间的推移，我越来越觉得家庭的分量在我心里越来越重要。父母的心血和温暖沉重的回忆越来越浓，总是激励着我。也让我在遇到困难的时候感到温暖。此刻，《感恩的心》在我耳边响起，悠扬的音乐勾起了我此刻的思绪。

我父亲是一个普通的农民。他手指上的泥土告诉我他刚刚放下锄头。辛苦工作一天后，他拿起一杯水倒了下去。你可以从他干裂的嘴唇想象他的干渴；从他疲惫的脸上可以看见一丝微笑。看着这张脸，我心里一惊，一股酸涩涌上心头。是难过还是感动？我不知道，我只知道父亲黝黑的肤色不知道积攒了多少烈日，纵横交错的皱纹夹杂着他的沧桑。——

父母总是很勤奋，没有遗憾。而我们只知道衣服伸出手，饭张开嘴。但是，经历和思想的不同，似乎把我们和父母分开了。我们只在乎自己的感受，却忽略了父母的辛苦和付出。现在，我们这些长大了的人，有几个会在父母累了之后给一杯暖茶？有多少人会认真在意父母额头的皱纹和头上的银丝？看着为我们努力了一辈子的父母，我们有没有感恩，有没有辛酸？

父母，这个普通的头衔带给我很多快乐和幸福。他们教会我坚强，懂得生活的真谛。感谢感恩，创造了这个多彩的世界。父母如泉水般甘甜，滋润着我的心。

爸爸妈妈，感谢你们一路上的付出，让我懂得感恩和回报。如果可以，我愿意变成天空中的一轮太阳，温暖你的心。

感恩父母的学生演讲稿范文 篇 11

各位同学，各位老师：

大家好！

今天我演讲的题目是感恩父母。

同学们，我们从哪里来？听到这个问题，大家肯定都会说，是父母把我们带到世界上来的。是啊，几年前的某一天，我们的父母用泪水和幸福的笑容迎接了我们的到来。但从我们来到世上的那一刻起，父母们却多了一项繁重的工作——照顾我们。美国作家克里藤登写的一篇文章。文章的题目是《母亲的价格》，文章指出，如果父母亲照顾孩子的日常工作可获得薪水，合理的年薪约为六万美元，约等于人民币 48 万元！多么惊人的一笔数字啊！但是，天下的父母们做这些工作做的细腻、做的纯粹，乐此不疲，头发做白了，腰做弯了，眼睛做昏花了，她们也毫无怨言。是啊，不知不觉间，我们已经欠下父母那么巨大的一笔薪水。可是我们的心却像漏斗一样，漏掉了那么多本该恒久铭记的爱的故事。

为了给我们提供一个舒适的生活环境，他们总是那么辛苦，那么努力。小的时候，我总把这当作天经地义，因为我不了解，也不知道父母的辛苦。现在，我长大了，我知道该怀着一颗感恩之心去体谅父母，应该担当起，照顾、孝敬父母的责任。有人会说，我们还那么小，能担当起这些责任吗？能！父母生日时，向他们道一声祝福；父母下班回家，给他们递上一杯热茶；收拾好自己房间的同时，也帮着收拾一下父母的房间；在妈妈做家务的时候，一边和她聊天，一边帮着做一些力所能及的事情；照顾好自己的学习和生活，培养独立学习和生活的能力，让父母少操一点心；每周回家和父母聊一聊自己的学习和生活等等，总之，我们要做出行动，让父母原本疲惫不堪的身体得到安慰。

孝，其为人之本也，一个只有懂得感恩父母的人，才能算是一个完整的人。同学们，让我们学会感恩父母吧！用一颗感恩的心去对待父母，用一颗真诚的心去与父母交流，不要再认为父母是理所当然帮我们做任何事情的，他们把我们带到这美丽的世界，已经是足够的伟大，且将我们养育成人，不求回报，默默的为我们付出，我们就别再一味地索求他们的付出，感恩吧，感谢父母们给予的一点一滴。

在此，让我们祝愿天下所有的父母安康！快乐！

感恩父母的学生演讲稿范文 篇 12

亲爱的老师、同学们：

大家好！

我是\_\_班的，今天在这里我是以班级的名义演讲，在这次演讲比赛之前我们班可是经历了一轮轮的比赛我才坚持到了最后，才能有这个机会在这，在我们\_\_中学大会堂，来代表班级参加这次的演讲比赛，还有有点小激动，毕竟这是为了班级荣誉而战，虽然说在演讲这方面很有经验，但是今天这么多优秀的参赛者来到这里，我内心还是比较紧张的，但是我可不是怕，我是想拿第一名的心情很欲裂，所以才紧张，哈哈，容我小小的给自己打个气，好了，别的也说完了，现在我来说一下，我要演讲的题目是“感恩父母”：

感恩是最容易被大家听到了两个字，作为一名高中生我们在学习在成长的经历中是不是经常听到这两个字呢，感恩这两个字很重，不是说话而已，现在人都只是说说而已，一说到感恩从来不去做，这是可悲的，也是可耻的，学会感恩这几个字谁都会说，但是真的在实行起来就不自觉了，我们经常会听到各种各样的感恩节目，但是吧我觉的还是要自己去自觉的去做到感恩才是值得赞扬的。

在我们身边最应该去感谢的是谁呢？当然是父母，从我们出生了那一刻，就注定要用一生去感恩父母，因为父母给了我们看见这个世界的机会，这就够了，作为一名高中学生了大家真的做到了感恩父母吗，这个年级最容易的就是跟父母吵架，嫌弃父母啰嗦，这是我看到的'，平时很容易就因为一件件小事跟父母闹的不愉快，作为一名高中生了我觉得这是很不懂事的行为，在跟父母顶嘴的时候大家是否会想到做父母的那份不容易，在平时我们的生活起居中父母总是最操心的了，有时候我们应该多去想想父母亲的好，这样才能避免平日里与父母的争吵，该懂事同学们。

感恩父母这几个字谁都会说，但是我觉得大家应该用自己的行动去证明，我觉得平时给父母带来欢乐，带来欣慰也是一种感恩的方式，平日里我想我们应该多与父母联系，不让父母总来联系我们，多多陪父母说说话，在这个信息时代高度发展的社会，很多东西都被网络代替了，我感觉大家还是少了人与人之间的联系，甚至是亲情，有时候我们其实可以放下手机，去跟父母互动的，可是很多人做不到。

希望大家都能正在的做到感恩父母这几个字，是亲子付出行动的那种不是口头上随便说说的几句话，其实我们的父母想要的就是平日了我们多一点的关怀而已，大家行动起来吧，真正的去做到感恩父母这几个字。

### 感恩父母的学生演讲稿范文 篇 13

尊敬的各位评委、各位老师、各位同学：

你们好！

落叶在空中盘旋，谱写着一曲感恩的乐章，那是大树对滋养它大地的感恩；白云在蔚蓝的天空中飘荡，绘画着那一幅幅感人的画面，那是白云对哺育它的蓝天的感恩。因为感恩才会有这个多彩的社会，因为感恩才会有真挚的友情。因为感恩才让我们懂得了生命的真谛。

从婴儿的“哇哇”坠地到哺育他长大成人，父母们花去了多少的心血与汗水，编织了多少个日日夜夜；从上小学到初中，乃至大学，

又有多少老师为他呕心沥血，默默奉献着光和热，燃烧着自己，点亮着他人。

感恩是发自内心的。俗话说“滴水之恩，当涌泉相报。”更何况父母，亲友为你付出的不仅仅是“一滴水”，而是一片汪洋大海。是否你在父母劳累后递上一杯暖茶，在他们生日时递上一张卡片，在他们失落时奉上一番问候与安慰，他们往往为我们倾注了心血、精力，而我们又何曾记得他们的生日，体会他们的劳累，又是否察觉到那缕缕银丝，那一丝丝皱纹。感恩需要你用心去体会，去报答。

感恩是敬重的。居里夫人作为有名的科学家，曾两次获得诺贝尔奖，但她在会上看见自己的小学老师，用一束鲜花表达她的感激之情。自古以来的伟人无不有着一颗感恩的心，感激不需要惊天动地，只需要你的一句问候，一声呼唤，一丝感慨。

感恩是有意义的。爱让这个世界不停旋转。父母的付出远远比山高、比海深，而作为我们，只知饭来张口，衣来伸手。而似乎又有一条隔离带，让我们变得自私自利，忘记了曾经父母的付出，忘记了那一声声快乐，学会去感激别人是自己的一份良心，一份孝心，因为如此才会有和睦，有快乐，有彼此间的敬重。

怀着一颗感恩的心，去看待社会，看待父母，看待亲朋，你将会发现自己是多么快乐，放开你的胸怀，让霏霏细雨洗刷你心灵的污染。学会感恩，因为这会使世界更美好，使生活更加充实。

谢谢大家！

感恩父母的学生演讲稿范文 篇 14

亲爱的同学们、老师们：

大家好！

今天我演讲的题目是《感恩父母》。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。  
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/116131035232011004>